

در آستانه شروع به کار سومین دوره شوراهای اسلامی شهر و روستا صاحبان جدید صندلی‌های سبز و قرمز



فاطمه امیری

مريم درويان پژهشگر مطالعات زنان مي‌گويد: «در دوره دوم شوراها، شمار داوطلبان زن به ۷۵۸۰ نفر از ۷۵ هزار و ۷۵۸ رأی نمر خود شورای شهر آردین شد. در همین شهر ۳۰ زن بکتر به ترتیب نرات ۲۰۱ و ۱۴۰ اعضای علی البدل شورا شدند. نازیلا ماهوری، منتخب مردم آبادان است. با بعضی از مؤثرترین نتایجان شهر مشورت کردم. بعد از این کار بود که در این عرصه حاضر شدم، رسیدگی به طرح‌های نامم و انتخاب شهردار اسلح از مهم ترین برنامه‌ها برای ما است. نازیلا ماهوری هیچ فعالیت سیاسی، اجتماعی یا فرهنگی ندارد. اما هدفش، تلاش برای سوق دادن خرابی‌های موجود به سمت آبادانی» در شهر آبادان است. تلاش بیشتر برای حضور بیشتر

عصمت در گروه با حزبی ۲ ویژگی مشترک میان شمار زیادی از منتخبان سومین دوره شوراهای اسلامی شهر و روستا بود. شاید نسل مدیرانی که پیش از همه وابستگی شان به گروه‌ها و دسته‌های خاصی مهر تأییدی برای فعالیت‌های شان می‌شد یا افرادی با اهدافی مشخص نام‌های چندمداله که حمایت شدن از جانب قوم و قبیله‌ای معروف و افراد با نفوذ محلی رمز موفقیت‌شان بوده، ریه زوال است. سهم ۱۵ درصدی زنان از منتخبان سومین دوره شوراهای اسلامی شهر و روستا هر چند در مقایسه با میزبان‌ها و شاخص‌های مشارکت جویی زنان کم است، اما به گفته یک متخصص علوم اجتماعی (می‌تواند نشانه‌ای از تلاش زنان برای حضور در عرصه مشارکت عمومی تلقی شود. در نخستین دوره انتخابات شوراها، شمار کل داوطلبان زن ۲۲۲۶ نفر و شمار منتخبان ۱۲۷۵ نفر (۹۹ درصد نامزدها) بود. شمار آنها خود را در کنار ۱۰۷ هزار مرد در شوراها شروع کردند و اغلب منتشی شوراها شدند یا در حد همان عضو عادی باقی ماندند. در حالی که بر اساس عرف کسی که بیشترین رأی را می‌آورد، به ریاست شورا انتخاب می‌شد و زنان در برخی شهرها و بخش‌ها رتبه اول و دوم را کسب کرده بودند. یکی از زنانی که در دوره اول شوراها در روسای با بالاترین رأی عضو شورا شده بود در صورت خرابی‌های خود می‌گفت: «معمولاً آن کسی که بیشترین رأی را می‌آورد، رئیس شورا می‌گردد. اما مردم روستا هنوز آمادگی نداشتند که یک زن رئیس شورا می‌باشد. می‌فکندند مردم روستاها و شهرها دیگر سخره‌مان می‌کنند. یا این همه از اسنند ۷۷ که نخستین دوره انتخابات شوراهای اسلامی شهر و روستا برگزار شد تا اسنند ۸۱ و از آن زمان تا آذر ۸۵ حضور زنان نمود بیشتری پیدا می‌کند.

کردن زنان در فعالیت‌های محلی، خیریه و مذهبی از جمله مواردی است که شماری از زنان منتخبان سوم شهر و روستا آنها را در زمره برنامه‌ها و هدف‌های ۲۰ ساله خود قرار داده‌اند.

دکتر مهنزار امیریرو می‌گوید: «ما نمی‌توانیم نسبت به این موضوع بی‌تفاوت باشیم که یک زن فعال عضو شورا می‌تواند به جافتان دیدگاهی منجر شود که از مردانه نگاه کردن صرف به موضوع‌های زندگی شهری، آسیب‌های اجتماعی و فضا و امکانات موجود در آنها بپرهیزد.» این موضوع مورد تأکید الهام امین زاده نماینده مجلس شورای اسلامی نیز هست. «در شهر تهران من می‌دیدم که در شورای دوم، به خاطر اطلاعاتی که زنان عضو شورا از وضع زنان کسب می‌کردند، با ما در مجلس وارد تعامل می‌شدند و دیدگاه‌ها و تجربه‌های خود را در میان ما گذاشتند. تا همه ما هم به سیاستگذاری‌های اجتماعی برای حل مسائل زنان می‌رسیم.» مثالی که الهام امین زاده از تعامل میان مدیران عضو شورای شهر تهران با زنان نماینده مجلس می‌زند، به زنان سرپرست خانوار مربوط می‌شود. «در شورا چون مراجه این زنان برای حل مسائل حل زیاد بود و از طرفی در مجلس هم با این موضوع روبرو بودیم، با همفکری و روی هم گذاشتن این تجربه‌ها و ارتباط‌ها با زنان سرپرست خانوار، حرکتی را در مجلس برای تدوین قوانین به نفع این زنان بهبود دادیم. اینها شروع کردیم.» به گفته امین زاده هر چند نتیجه این اقدام‌ها هنوز به بهبود کیفیت زندگی زنان سرپرست خانوار منجر نشده است اما خود او در مجلس در تلاش است با همکاری دیگر زنان نماینده طرحی را ارائه دهد تا ۱۰ درصد از خانه‌های به شرط تملیک وزارت مسکن و شهرسازی در اختیار زنان سرپرست خانوار قرار گیرد. امین زاده آرزوی می‌کند تعامل میان اعضای شورای سوم با زنان نماینده مجلس فتم، همچنان منجر به ایجاد اتاقی در سیستم مدیریتی برای حل مشکلات زنان شود.

مهمانز امیریرو مدرس جامعه‌شناسی دانشگاه در تلمیلی از حضور زنان در شورای شهر و روستا، شوراها را بهترین فضا برای تمرین مشارکت اجتماعی زنان می‌داند: «هرچه عرصه مشارکت کوچک‌تر، قابل دسترسی‌تر و در سطح محله‌های یک شهر و روستا باشد، اعتماد به نفس افراد بیشتر شده و هویت اجتماعی و سیاسی آنها شکل می‌گیرد و این موضوع در عرصه‌های ملی و کلان نیز تأثیر خود را خواهد گذاشت.»

مهنزار امیریرو معتقد است: «شوراهای نوعی جایگاه تمرین و آموزش زندگی اجتماعی برای زنان محسوب می‌شوند. زمانی که شهرهای کوچک با کمترین امکانات بیشترین موانع فرهنگی و اجتماعی آرای خوبی آردند، و این موضوع در عرصه‌های ملی و کلان نیز تأثیر خود را خواهد گذاشت.»

مهنزار امیریرو معتقد است: «شوراهای نوعی جایگاه تمرین و آموزش زندگی اجتماعی برای زنان محسوب می‌شوند. زمانی که شهرهای کوچک با کمترین امکانات بیشترین موانع فرهنگی و اجتماعی آرای خوبی آردند، و این موضوع در عرصه‌های ملی و کلان نیز تأثیر خود را خواهد گذاشت.»

مهنزار امیریرو معتقد است: «شوراهای نوعی جایگاه تمرین و آموزش زندگی اجتماعی برای زنان محسوب می‌شوند. زمانی که شهرهای کوچک با کمترین امکانات بیشترین موانع فرهنگی و اجتماعی آرای خوبی آردند، و این موضوع در عرصه‌های ملی و کلان نیز تأثیر خود را خواهد گذاشت.»

جدول روزنامه ایران دارای دو شرح‌عادی و ویژه، است در صورت تمایل به حل دوشوخ ابتدا یکی از شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با یک‌بارک کردن صورت شرح اول، به حل شرح دوم پردازید.

بک جدول با دو شرح ۳۶۱۸

جدول عادی

۱- افعی، ۲- دقت و موشکافی- افزاری در زورخانه، ۳- آسیب و اذیت- ماده ای که از آن بخوان در آرتور، انرژی امی به دست آورد- خوش و خرم، ۴- گویار- مثل و مانند- خوندلی و خوشگرائی، ۵- بازداشتن- کلمه درد- همتا و برابر- تصدیق آلمانی، ۶- سردردن- روش و طرز- سر و صدای همراه با فریاد، ۷- میهمان ناخوانده- نابود کردن- مخترع تلقن، ۸- مرکز مصر- جاهل- شیزینی تولد، ۹- سبیل- بیماری افزایش، ۱۰- اوره خون- شتاب وندی، ۱۱- پایتخت باستانی اروپا- قیفر و بیچاره- نمایش، ۱۲- یخ ترک- کلمه شرط- فقه غدی کلیوی، ۱۳- ناچاری و لزوم- حلال و جایز- اصل هر چیز، ۱۴- مکان- جزیره سنگ آسیا- بدگویی شاعرانه، ۱۵- عامه مردم- شهروند- بورش- نوین کردن، ۱۶- کارها و کارگاه- یگانگ- گلابی، ۱۷- گروگان- نخستین پادشاه سلسله خاخشانیان

جدول ویژه

۱- باستان‌شناسی- لاشه، ۲- ماه سوم سال میلادی- وسیله- پاپان، ۳- بردگی- عظیم و باشکوه- اشاره به دور، ۴- واحد طول- ضمیر غایب- مثل و مانند- مرز خرمالو، ۵- حرف انتخاب- باز و گشوده- آگاه و بیدار، ۶- فکر و نظریه- خدمتکاران- نوب کم، ۷- جزئیومه- ششلول- تخت، سالیان، ۸- ساز قدیمی- زخم- آب کشیده- زهار، پشیمان، ۹- پایتخت باستانی اروپا- شهری در استان هرمزگان- مخلوقات، ۱۰- صدای کلفت- نوعی ناو هواپی، ۱۱- دستگاه و سازمان- نغمه و سرود- نشانه شایهت، ۱۲- مکان- جاقوی بزرگ دسته دار- یادگاری در تهران- بارف می آید، ۱۳- عامل ارتباط میان افراد یا نهادها- نسب شناس- مقابل آغاز، ۱۴- آنچه به وسیله عقل درک شود- روایت- نوعی طرف جویی، ۱۵- سر و صدای ناشی از شور و شوق- یکی از دوره بنیادی یاخته‌های غیرعصبی دستگاه عصبی مرکزی

بک جدول عادی شماره ۳۶۱۷

۱- عجب فتنه‌گانه جهان که بخت النصر را بر آری سیرامیس ساخت- اهلی طمع کار- مجموع سازمان نظامی یک کشور- نام یکی از پسران علمی بن موسی (الرضاع)، ۲- چهارم تازی- خاور و دلیل تر- بیماری یا رویداد بسیار بد، ۳- سنگ سخت- خلق و خوی- صدمت‌مربع- توانایی و قدرت، ۴- شکل هندسی- آنبوب- هرگز نه، ۵- آینه- نیخته، بی تجربه- شرح کتاب اوستا، ۶- زادگاه اندام- صفات و شرایط ملقب قاضی موزین فقهی به وسیله... معین می‌شود- فارسی زبان، ۷- برجسته و گردیده- ناشایست و حرام- نوعی غذا، ۸- گوهر بی همتا- لحظه به لحظه- واحد طول، ۹- صدای گریه بلند- بهره، ۱۰- ضمیر همیشه غایب، ۱۱- طرف شیشه‌ای دهان، ۱۲- ننگ برای سرکه- نوعی گل، ۱۳- زینتی- تیل، ۱۴- آینه‌نما- ترازه- اراده، ۱۵- جهان‌های است، ۱۶- یابیگانی- نوعی شنا- گریزان، ۱۷- غشی و پولدار- پیمان و عهد- بیگانه، ۱۸- عزم و اراده- قوی و وسیله، ۱۹- عزم و اراده- قوی و وسیله، ۲۰- تبدیل قوی به قوه مکانیکی

جدول ویژه شماره ۳۶۱۷

۱- باستان‌شناسی- لاشه، ۲- ماه سوم سال میلادی- وسیله- پاپان، ۳- بردگی- عظیم و باشکوه- اشاره به دور، ۴- واحد طول- ضمیر غایب- مثل و مانند- مرز خرمالو، ۵- حرف انتخاب- باز و گشوده- آگاه و بیدار، ۶- فکر و نظریه- خدمتکاران- نوب کم، ۷- جزئیومه- ششلول- تخت، سالیان، ۸- ساز قدیمی- زخم- آب کشیده- زهار، پشیمان، ۹- پایتخت باستانی اروپا- شهری در استان هرمزگان- مخلوقات، ۱۰- صدای کلفت- نوعی ناو هواپی، ۱۱- دستگاه و سازمان- نغمه و سرود- نشانه شایهت، ۱۲- مکان- جاقوی بزرگ دسته دار- یادگاری در تهران- بارف می آید، ۱۳- عامل ارتباط میان افراد یا نهادها- نسب شناس- مقابل آغاز، ۱۴- آنچه به وسیله عقل درک شود- روایت- نوعی طرف جویی، ۱۵- سر و صدای ناشی از شور و شوق- یکی از دوره بنیادی یاخته‌های غیرعصبی دستگاه عصبی مرکزی

آگهی فراخوان

اولین جشنواره ملی ابتکارات کاربردی در زمینه انرژی «ابتکارات کاربردی انرژی، آهنگ توسعه ملی»

برایور ۸۶- تهران

سازمان بهره‌وری انرژی ایران و شرکت بهینه‌سازی مصرف سوخت جهت توسعه و هدایت هدفمند تحقیقات و ابتکارات کاربردی در زمینه انرژی، اولین جشنواره ملی ابتکارات کاربردی در زمینه انرژی را در دو بخش اصلی و ویژه برگزار می‌کنند.

بخش اصلی:
ساخت و طراحی قطعه یا تجهیزات مرتبط با بهینه‌سازی مصرف انرژی (تختی، گازی) معماری و انرژی
طراحی و ساخت نرم‌افزارهای انرژی
طرح‌های پژوهشی و کاربردی انرژی

مسابقه پایان‌نامه‌های کاربردی انرژی در مقاطع کارشناسی ارشد و دکتری
مسابقه ایده‌های برتر در زمینه بهینه‌سازی مصرف انرژی

بخش ویژه جشنواره:
کار آفرینی در عرصه انرژی کشور

از کلیه اساتید، پژوهشگران، مبتکرین، مخترعین، صاحبان و دست‌اندر کاران بهینه‌سازی مصرف انرژی در کشور جهت شرکت در این جشنواره ملی دعوت به عمل می‌آید. علاقه‌مندان جهت دریافت فرم ثبت نام می‌توانند به سایت‌های www.ilo.ir و www.suba.org.ir مراجعه نمایند.

آخرین مهلت ارسال آثار: ۱۳۸۶/۰۳/۲۳

دفترخانه مرکزی: تهران، خیابان ماصدر، خیابان شیراز شمالی، خیابان دانشور شرقی، شماره ۱۶/۱ صندوق پستی: ۱۳۷۷-۱۹۳۹۵-۷ تلفن ۰۲۱-۸۸۶۰۴۷۶۵-۷ نامبر: ۸۸۶۰۴۷۵۳-۸۸۶

Email: etb@knu86@ilo.ir

دفترخانه مرکزی جشنواره ملی ابتکارات کاربردی در زمینه انرژی